

# ДО ВСТРЕЧ, ДРУЗЬЯ!

Спектаклем «Севильский цирюльник» закончил свои гастроли в Запорожье Харьковский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета имени Лысенко.

В исполнении этого талантливого коллектива прозвучали бессмертные произведения гениальных композиторов П. Чайковского, Дж. Верди, Ж. Бизе, Дж. Пуччини, Д. Россини. Это оперы «Евгений Онегин», «Кармен», «Травиата», «Бал-маскарад» и другие.

Заслуженным успехом пользовалась постановка балета «Лебединое озеро».

За короткое время гастролей харьковчане сумели порадовать высоким уровнем культуры исполнения, умением проникнуть в глубину произведения, отказавшись от сенсационных внешних эффектов. В этом большая заслуга главного режиссера театра Ю. Лекова, главного дирижера, заслуженного деятеля искусств УССР Е. Дущенко, главного балетмейстера, заслуженного деятеля искусств РСФСР М. Сатуневского, солистов, всего коллектива.

Запорожцы благодарят харьковских артистов и ждут их новых гастролей. До новых встреч, друзья!

24 ИЮЛ 1965

ИНДУСТРИАЛЬНЕ ЗАПОРІЖЬЕ  
г. Запорожье